



# Imperio

AÑO XIV NUMERO 4.092 ZAMORA VIERNES 31 DE MARZO DE 1950 PRECIO DEL EJEMPLAR 50 CTS.

Hoy, en Radio Nacional, el Pregón de la Semana Santa zamorana



Esta noche, a las once, Fray Justo Pérez de Urbel pronunciará en la emisora de Radio Nacional de España el Pregón de la Semana Santa zamorana. Hará una introducción el prestigioso periodista zamorano Juan Carlos Villacorta Luis. Esta emisión será retransmitida por Radio Zamora.

## Se dice que los comunistas tienen una pequeña cabeza de puente en Formosa

### La atacan aviones y barcos nacionalistas

HONGKONG, 30.—“Hongkong Standaard”, citando informaciones de Formosa, dice que los comunistas chinos han conseguido establecer una cabeza de playa en Hainan, desde hace dos días. Agrega que ocupan tres pequeños pueblos a ocho kilómetros al suroeste de Hoihow. Las patrullas nacionalistas navales patrullan durante las veinticuatro horas del día, así como las fuerzas de aviación intentan cortar las líneas de comunicación de los atacantes con tierra firme. Dice también dicho periódico que más de un millar de soldados del general Lin Pao, pertenecientes al cuarto ejército, llegaron a las playas donde las defensas nacionalistas ya habían sido debilitadas con desembarcos anteriores. El Cuartel General nacionalista de la aviación ha reconocido tácitamente la existencia de la playa de desembarco al anunciar que cincuenta aviones habían bombardeado ciudades de la isla.—Efe.

### BOMBARDEOS

TAIPEH, 30.—Un comunicado naval dice que una potente flota nacionalista ha bombardeado la costa roja en la bahía de Hangchow, hundiendo o dañando cincuenta barcos de todos los tipos. Se cree que este ataque iba dirigido contra los barcos de los rojos que habían sido señalados co-

## Ha muerto León Blum

### FUE JEFE DEL GOBIERNO FRANCÉS POR TRES VECES

PARIS, 30.—Ha fallecido León Blum, veterano estadista francés, afiliado al partido socialista y que durante tres veces fué jefe del Gobierno de Francia. Tenía 77 años de edad.—Efe.

### EN SU RETIRO CAMPESTRÉ

PARIS, 30.—León Blum ha muerto en su residencia campestre, cerca de Versailles, debido a una flebitis. A las cinco y cuarto de la tarde fué comunicada la noticia al presidente francés Auriol, que inmediatamente salió en coche hacia la residencia del dirigente socialista fallecido. Blum vivía retirado de toda actividad política intensa desde que el año pasado sufrió un grave ataque de la enfermedad que le ha llevado a la tumba. En su retiro campestre ha estado escribiendo diariamente un artículo para el diario socialista “Le Populaire” hasta hace tres días. Efe.

### El Caudillo felicita a S. A. I. el Jalifa

TETUAN, 30.—S. E. el Jefe del Estado, ha enviado a S. A. I. el Jalifa por mediación del Alto Comisario de España en Marruecos una expresiva felicitación como motivo del nacimiento de la princesita. El telegrama dice textualmente: “Ruego a V. E. hágase intérprete cerca S. A. I. el Jalifa manifestándole expresión mi más sincera felicitación nacimiento princesa; con mis votos de prosperidad tan fausto motivo. Salúdale.” S. A. Imperial el Jalifa ha contestado con el siguiente despacho: “Agradecidísimo a su felicitación por natalicio mi hija, le



## La Cruz de Jerusalén llegó ayer a Madrid

### Después de peregrinar por todo el mundo

MADRID, 30.—La Cruz de Jerusalén ha llegado esta tarde en el avión de Roma. En el aeropuerto se encontraban el obispo de Ereso, padre Legisima, con una amplia representación de los caballeros del Santo Sepulcro. Acompañando a la Cruz venía el padre Bequet, que ha ido en peregrinación con ella por todo el mundo. La caja donde se guarda la Cruz fué descendida del avión por caballeros del Santo Sepulcro y después en un automóvil, trasladada a Madrid y depositada en la sacristía de la parroquia de Santa Cruz.

A las ocho de la tarde se celebró la ceremonia de la recepción oficial en la parroquia. El padre Bequet fué recibido en la puerta del templo por el clero parroquial con Cruz alzada. En el momento de entrar en la iglesia la Cruz de Jerusalén la capilla entonó el “Veni Regis”. En siales dispuestos ante el altar mayor se situaron el padre Legisima y una representación de la Acción Católica madrileña, mientras el templo estaba abarrotado de público. El padre Bequet subió al púlpito y pronunció una plática explicando la historia y significación de la Cruz de Jerusalén.

Esta permanecerá en la iglesia parroquial de Santa Cruz hasta el sábado, en que será trasladada al templo de San Francisco el Grande, donde será recibida oficialmente por el capítulo de caballeros del Santo Sepulcro. El lunes será llevada a la iglesia de San Antonio. El martes a la de Chamberí, el miércoles a la Concepción, el viernes al Buen Suceso y el sábado a los Jerónimos. En todos estos templos quedará a la veneración de los fieles y se celebrará con ella Vís-Crucis. Desde Madrid será trasladada a Fátima para regresar probablemente a España y seguir a Francia y Bélgica.—Cifra.

### RACIONAMIENTO EXTRAORDINARIO

En 2.ª página la lista completa de Abastecimientos.

## Los norteamericanos tiran los “plátanos”

MADRID, 30.—Sobre el apasionante tema de los “plátanos volantes”, un redactor de Cifra, ha obtenido una información, según la cual se trata de unos discos lanzados por los norteamericanos para realizar experimentos sobre un arma que está ensayando para conseguir la paralización del movimiento. Parece que estos discos son lanzados desde un campo instalado en el monte Mac Kinley en Alaska, a más de seis mil metros de altura y dirigidos por radar.—Cifra.

## OTRA DERROTA LABORISTA

### Ahora en los Lores

LONDRES, 30.—El Gobierno de Attlee ha sufrido una derrota en la Cámara de los Lores, la segunda en el plazo de veinticuatro horas, ya que anoche experimentó otra en la Cámara de los Comunes. Se señala que este resultado no tienen ningún significado ya que la Cámara de los Lores, que tiene una mayoría conservadora, no posee la fuerza suficiente para derrotar al Gobierno.—Efe.

### VOTACION DE CONFIANZA

LONDRES, 30.—Se afirma en los centros laboristas que Attlee pedirá en breve una votación de confianza en los Comunes, para demostrar que el revés de anoche no ha afectado a la posición del Gobierno.—Efe.

## “España no malogró su último esfuerzo”

### Carta del camarada Sancho Dávila a la Centuria “Sancho el Fuerte”

MADRID, 30.—El consejo nacional, camarada Sancho Dávila, ha dirigido la siguiente carta a todos los componentes de la promoción “Sancho el Fuerte”, del Frente de Juventudes: “Querido camarada: El Caudillo me ha honrado con el mando honorífico de Centuria de la promoción “Sancho el Fuerte”, en un acto que me ha llenado de íntima alegría, porque ha traído a mi memoria los días ya lejanos en aquella. La mayor parte de los que ahora formáis en esta promoción, sentisteis la emoción española en aquella U. J. fundadora, cuya historia, breve pero fecunda, está tan recientemente vinculada a mi quehacer falangista. Hoy ha madurado la semilla que por todos los rincones de España fué sembrando en vosotros la Falange en su deseo de incorporar a los futuros hombres a la tarea de despertar a nuestra patria de su mounra secular. vosotros mismos que llevásteis a Rusia nuestras canciones y nuestro estímulo de morir, antes de que en España hubiérais podido recibir por falta de edad un título con que vivir, pedis ya no una esperanza, como entonces, sino una vocación realizada y en marcha. El trabajo y las tareas emprendidas, os han ido disgregando poco dentro lleváis, en algunos casos como dormida, y en otros bien activa y despierta, la vieja desazón que os hizo por motivos distintos, acudir a nuestra llamada. Ha sido esa vieja desazón, esa unánime inquietud—porque España no malogró su último heroico esfuerzo—y no un puro azar, la que nuevamente os ha colocado bajo las banderas des-

plegadas al viento del Frente de Juventudes. No importa que la vida con sus exigencias y sus rigores os mantenga dispersos. El lazo de la ya vieja camaradería os tiene invisible e inevitablemente atados hasta la muerte. Una orden de nuestro jefe nacional me liga a vosotros nuevamente fortaleciendo los antiguos vínculos que desde vuestra primera juventud me mantenían unido a vuestro afecto. Es un privilegio de la veteranía éste de ver crecidas y acabadas las obras que se iniciaron con afán y se abandonaron con tristeza. Y si la obra está hecha, con hombres como vosotros, el privilegio se convierte en un auténtico timbre de orgullo. Este mandato me obliga a honrarme de veras con vuestro trato y camaradería formando con vosotros un apretado cuadro en el que la relación de buenos camaradas surja espontáneamente como algo que no se da ni se solicita, sino que se recibe con espontaneidad y con largueza. “Sancho el Fuerte”, bajo cuyo nombre batallador estamos congregados, será el santo y seña de nuestra futura relación, algo así como el “abretesémos” de nuestros corazones cuando necesitemos los unos a los otros. Sirvan estas líneas de llamada personal a posteriores y más amplio diálogos y contad desde luego conmigo, dentro de nuestra hermandad, como espero contar con vosotros cuando el Caudillo o la Falange requieran otra vez vuestro ya bien acreditado concurso. Un cordial saludo de vuestro camarada, SANCHE DÁVILA”

### Lea todos los sábados La Hacienda

## En Cuatro Palabras

- No ha habido variación importante en el estado de salud del teniente general Queipo de Llano.
- El doctor Moreno Brez, profesor de la Universidad de Londres ha llegado a Sevilla para vestir la túnica de nazareno en la procesión de Jesús del Gran Poder, en la Semana Santa.
- Una mayor participación de las mujeres contribuiría a salvar al mundo de una nueva guerra, declara Minerva Bernardino, delegada de la República Dominicana en las Naciones Unidas.
- Los guerrilleros filocomunistas han saqueado e incendiado una ciudad a 60 kilómetros de Manila el martes último.
- Continúa la ofensiva de los legisladores republicanos, contra el secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson.
- Acheson ha pedido que se aumente la ayuda yanqui para hacer frente a la “infiltración comunista” en el sudeste de Asia.
- El ex-presidente de la Asamblea Nacional Francesa, Félix Gouin socialista, tuvo un fuerte altercado con un diputado comunista, con el que llegó a las manos, después de rechazar la Asamblea una moción comunista en la que se pedía el procesamiento de Gouin y de los ex-ministros Pineda y Moch.
- La compañía argentina “Fama”, ha inaugurado la línea aérea Buenos Aires-Nueva York.

## Acuerdo sobre estrategia defensiva para Europa occidental

### Lo han tomado los jefes de los Estados Mayores

LA HAYA, 30.—El secretario de Defensa de los Estados Unidos, Louis Johnson declara que los jefes de Estado Mayor de la Europa occidental han llegado a un acuerdo sobre la estrategia defensiva en caso de guerra, y que no serán necesarias controversias entre los ministros de Defensa de las doce naciones. Johnson ha continuado sus conversaciones privadas con los ministros que el sábado se reunirán bajo su presidencia, para ratificar el plan defensivo. “En las conferencias oficiales estamos tan ocupados con las reuniones y documentos que nunca hemos llegado a conocernos unos a otros, y en una alianza de esta clase, donde todo depende de la estrecha coordinación y armonía, es vital explorar los elementos humanos, para conocerse como hombres, lo mismo que como ministros”. Por eso he venido a La Haya con varios días de anticipación al comienzo de la Conferencia”, dijo Johnson a los periodistas.—Efe.

### INVITACION

ESTRASBURGO, 30.—El Comité de Ministros del Consejo de Europa ha acordado por unanimidad invitar a Alemania occidental y al Sarre que se unan al Consejo de miembros asociados.—Efe.

### ACRDECIMIENTO

DUBLIN, 30.—El jefe del Gobierno irlandés, John Costello, ha expresado su agradecimiento al Congreso de los Estados Unidos por el voto de éste a favor de que se niegue a Gran Bretaña ulterior ayuda del Plan Marshall mientras subsista la división de Irlanda. El presidente no deja, desde luego, de reconocer que la decisión puede quedar más adelante sin efecto.—Efe.

### LAMENTABLE

ESTRASBURGO, 30.—Es verdaderamente lamentable que los británicos contribuyan a la desunión del mundo democrático al continuar ocupando una parte de Irlanda contra la voluntad de la gran mayoría del pueblo irlandés, ha declarado el ministro de Asuntos Exteriores de Irlanda, Mac Bricke, que se encuentra aquí para tomar parte en las reuniones del Comité de ministros del Consejo de Europa. Mc Bricke no quiso hacer más comentarios a la enmienda de la Cámara de Representantes de Washington a la Ley de Ayuda al Extranjero, por la que se retendrían los fondos del Plan Marshall para Gran Bretaña mientras subsista la división de Irlanda.—Efe.

## El caso del cardenal Mindszenty en estudio

LAKE SUCCESS, 30.—Se han dado treinta días de plazo a Bulgaria, Rumania y Hungría para que designen un representante en la comisión que va a estudiar las acusaciones de haber violado los derechos humanos en los procesos contra el cardenal Mindszenty y otros sacerdotes. El tribunal internacional de Justicia ha dictaminado hoy en I que los países balcánicos están en la obligación de cumplir las cláusulas de los tratados de paz con los aliados, en los que se estipuló la que dicho género de comisiones tendrán como misión estudiar las disputas que se producen en relación con los tratados,



# NUESTRA SEMANA SANTA

La Asociación del Santo Sepulcro y la Soledad, siendo Abad Mayor don Santos López Castronuño, ha acordado el siguiente programa y horario de cultos:

**Domingo de Ramos:** A las diez y media de la mañana en la Colegiata bendición de "Ramos", misa solemne y a continuación la procesión de la "Borriquita". A esta procesión que se hará por primera vez en nuestra ciudad, están invitados todos los niños y para que revista mayor esplendor la Asociación aludida, proporcionará a precio de coste, las palmas que se precisen.

**Miércoles Santo:** A las ocho de la noche, de la iglesia del Sepulcro, saldrá la procesión del Via-Crucis de Jesús Yacente. (Los asociados del Santo Sepulcro se reunirán en la mencionada iglesia media hora antes).

**Jueves Santo:** Por la mañana en todas las iglesias parroquiales y conventuales, sagrados oficios propios del día.

A las cuatro de la tarde, de la iglesia de San Sebastián saldrá la procesión de la Flagelación (conocida por la del Tropez) haciendo estación en la Colegiata durante la ceremonia y sermón del Lavatorio.

A las ocho de la noche, en la iglesia de Santo Tomás, Hora Santa.

A las diez de la noche, Vigilia de la Adoración Nocturna en la iglesia de San Julián de los Caballeros.

Durante este día estará expuesto a la adoración de los fieles la imagen de Jesús Yacente en la iglesia del Santo Sepulcro.

**Viernes Santo:** A las seis de la mañana, en la iglesia de Santa Catalina, sermón del Mandato por el orador sagrado Rvdo. P. José Luis Prieto, Mercedario Descalzo.

A las siete de la mañana, procesión de Jesús Nazareno, organizada por la Cofradía de Jesús y Animas de la Campanilla.

A las cuatro de la tarde piadosos ejercicios de las Siete Palabras en la iglesia de los RR. PP. Mercedarios.

A las siete de la tarde, en la iglesia del Santo Sepulcro, sermón del Santo Entierro, por el orador sagrado R. P. Antonio Fernández Cuzmenzana (Escapulario).

A las ocho de la noche, solemnisima procesión del Santo Entierro, organizada por la Asociación del Santo Sepulcro y la Soledad.

**Sábado Santo:** Durante el día veleta a la Soledad en las iglesias de Santa Catalina, San Julián y el Sepulcro.

A las ocho y media de la noche, traslado procesional de la imagen de Jesús Yacente a la iglesia de las MM. Mercedarias.

A las nueve y media, en la iglesia de Santa Catalina, Via-Crucis y sermón de la Soledad a cargo del orador sagrado Rvdo. P. José Luis Prieto, M. Descalzo.

A las diez y media, en la iglesia del Santo Sepulcro solemnisimo Via-Crucis y sermón de la Soledad a cargo del orador sagrado reverendo Padre P. Mayo, rector de los Redentoristas de Nava del Rey.

**Domingo de Resurrección:** A las diez de la mañana, de la iglesia del Santo Sepulcro, saldrá la procesión de Jesús Resucitado, y de la Colegiata la de la Santísima Virgen, teniendo lugar la ceremonia del encuentro en la Plaza Mayor, con disparos de bombas y cohetes haciendo estación en la Colegiata durante la misa solemne.

A las doce y media, en la Plaza de España, la banda de música de la Obra Sindical de Educación y Descanso, organizará al vecindario con un extraordinario concierto musical, de obras interpretadas por esta agrupación por primera vez.



## DISPAROS A MEDIA LUZ

Ya son varios los días que al llegar las nueve de la tarde y formarse el paseo vespertino de esta Ciudad, en la calle G. Oliveros y plaza de España, los paseantes tienen que darse las "caras", como se suele decir, para conocerse o distinguirse en algunos trechos del mismo a causa de la gran penumbra, rayana en oscuridad, que allí existe sin razón alguna, ya que la más curiosa contradicción del caso se nos da al disfrutar este itinerario de recreo, de una perfectísima y modernísima instalación eléctrica que nos hace preguntarnos si es que es así lo moderno, o es que la luz llena que pueden irradiar todos los focos, suspendidos a cuatro o cinco metros de altura, por el centro y a todo lo largo del mismo, y que ambientaría el paseo con una claridad meridiana, se reserva para los escasos y determinados días festivos, o es quizás que con ello se intenta, ya que en suposiciones cabe todo proteger, facilitando el escabullimiento a los numerosos chiquillos gamberrillos que disparan sin miramientos con sus endiabladas armas de coma trocitos doblados y churrepateados de papel o cartoncillo que constituyen de esa forma sólida repugnante y antihigiénica proyectiles. Las respuestas no deseamos obtenerlas y si únicamente, por el bien común, la pronta solución facilísima que el problema plantea, exigiendo a quien compete, de luz a un número mayor de focos si no pueden a todos, aunque nada más sea las dos o tres horas que dura el paseo, y además se monte una pequeña vigilancia que con medidas severas lleve a eliminar ese gamberrismo infantil.

Esperamos que bien impuestas autoridades de lo que pasa en el paseo vespertino de nuestra Ciudad, no nos demore la consabida corrección de estas anomalías que por ser un sentir unánime de los que desean pasear tranquilos por allí, las sacamos a nuestras columnas.

MOZAS

# Los Deportes

LA STRAIGO "METAL"

LAMPARA "METAL"

GASTA MENOS RINDE MÁS

## Llegaron a Madrid los seleccionados portugueses Tavares da Silva optimista

EN AVION LLEGARON A MADRID LOS JUGADORES PORTUGUESES QUE PASADO MAÑANA SE ENFRENTARAN AL EQUIPO ESPANOL EN CHAMARTIN.

Es optimista ya que Portugal vencerá al equipo nacional español en Madrid como en Lisboa.

Ha llegado a Madrid el seleccionador portugués de fútbol, Tavares da Silva. Preguntado por los periodistas cómo va la eliminatoria ibérica, aseguró que

es optimista ya que Portugal vencerá al equipo nacional español en Madrid como en Lisboa.

Ha llegado a Madrid el seleccionador portugués de fútbol, Tavares da Silva. Preguntado por los periodistas cómo va la eliminatoria ibérica, aseguró que

## S. F. de Zamora contra S. F. de Santander

Nuevamente la Sección Femenina nos va a obsequiar el próximo domingo día 2, con otro partido de balón mano en el campo de Pantoja y contra el once de Santander.

El día San José dejó buen sabor de boca a los muchos asistentes al interesante partido que contra León presenciáramos y que como el lector sabe, terminó con tres a cero a favor de las nuestras. Presenció Zamora entonces un nuevo juego y a la terminación al público le supo a poco y los comentarios fueron alardador de la belleza y rapidez que se observa en las jugadas de este deporte que, a no dudar, será popularísimo pronto en toda Zamora.

Para evitar la coincidencia de horario con el encuentro España-Portugal que se celebrará el domingo en Chamartín, partido que seguramente escucharán por radio casi todos los aficionados zamoranos, Fundiciones del Duero y Unión Deportiva Toresana jugarán en Pantoja dicho día a las 11 de la mañana. No dudamos que con este cambio de hora, el campo del Frente de Juventudes registrará una gran entrada ya que se trata de una pugna del máximo interés, dentro del Campeonato provincial de fútbol.

Santander viene bien preparada y las nuestras no han dejado de entrenarse y de limar errores, que se producen en todos los juegos nuevos. Esperemos que nuevamente la Sección Femenina local nos ofrecerá otro triunfo, por lo que asegure en el primer puesto. Por ello esperamos el domingo en Pantoja a las doce y media una gran entrada, para que con el aplauso se animen las jugadoras. Asimismo esperamos que las forasteras serán recibidas con los aplausos de cariño que se merecen y que el público no las regateará en todas aquellas jugadas que se lo merezcan.

LIBROS Y REVISTAS

### PUBLICACIONES "REUS"

ANTONIO MAURA: "Dictámenes" (Tomo VII), 20.—MANUEL MAYNAR: "El testamento es un absurdo", 20.—A. MENDEZ DE VIGO: "Propiedad industrial", 5.—ENRIQUE MENESES: "Vidas maldichas" (novela), 5.—ADOLFO MERKEL: "Enciclopedia jurídica", 20.—EMILIO MEYERSON: "Identidad y realidad", 15.—C. MIGUEL Y ALONSO: "En torno a la unidad de los procesos civil y penal", 10.—A. MIGUEL GARCILLOPEZ: "Derecho penal" (adaptado al programa de Jueces Comarcales), 70.—E. MINANA Y VILLAGRASA: "Código de comercio", 12.—E. MINANA: "La unificación del Derecho mercantil hispanoamericano", 6.—C. MIRALLES GAONA: "Libertad y Arte" y otros ensayos sobre autoridad, solidaridad, etc., etc., 8.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS", PRECIADOS 23 Y 6, MADRID.

**LA COFRADIA DE JESUS Y ANIMAS DE LA CAMPANILLA CELEBRA SU FIESTA ANUAL**

En la tarde del sábado día 25 se celebró la tradicional bajada del nicho de la imagen de Nuestro Padre Jesús, en la Iglesia de Santa Catalina de esta ciudad. El templo se encontraba materialmente abarrotado de fervorosos y devotos fieles que pidieron sus tres cosas para que les fuera concedida una rezando un Via-Crucis dirigido por D. Victoriano González, procediéndose luego al tradicional acto del Besamanos.

Al día siguiente, domingo, tuvo lugar la misa solemne cantada y con sermón que la Cofradía celebra todos los años bajo el título de Domingo de Lázaro. Ofició de preste don Manuel María García y de diácono y subdiácono respectivamente don Victoriano González y don José Manuel Pardo ocupando la Sagrada Cátedra el eminente orador Fray José Luis Prieto, Mercedario Descalzo, e interpretó, bajo la dirección del maestro de música, don Ciríaco Casares, la coral de Pío X.

Acudió un numeroso público que, como se suele decir, empieza con estos actos a vivir la Semana Santa toresana.

Terminada la misa, todos los cofrades se reunieron en la sacristía del sagrado templo y celebraron la junta anual. En ella adoptaron varios acuerdos encaminados al fomento de la Hermandad, y ultimaron detalles de organización de la procesión que el Viernes Santo sale con gran esplendor.

**Movimiento de población**

SEMANA DEL 20 AL 26.

Nacimientos.— Gabriel José Andrés Rivas; José Hernández Domínguez; Encarnación Bernal Iglesias y Melchor Otero Fernández.

Defunciones.— Modesto Pérez Álvarez de 72 años; Manuel Hologuín Feo de 3 meses; José Sánchez Vergara de 68 años y Marcelino Trascasas López de 13 meses.

## Plebiscito deportivo

Haga usted el Atlético para la temporada próxima

En las "peñas" deportivas se dice ahora que la directiva rojiblanca piensa formar el Atlético de la próxima temporada sobre la base de los actuales equipiers. Nosotros no podemos decir si esto será o no cierto, pero ello nos ha dado pie para convocar en plebiscito deportivo a todos los aficionados Usted lector, va a tener la amabilidad de llenar el boleto que adjuntamos a continuación y mandarlo a esta Casa, José Antonio 7, indicando en el sobre, "Para el Concurso Deportivo". ¿Cuáles son sus jugadores favoritos...? ¿En su opinión cuál es el conjunto ideal...? Aproveche esta ocasión y díganos, sin rodeos, lo que piensa de los hombres que tenemos. En su día, publicaremos el resultado de estas elecciones deportivas y lo ofreceremos a la Directiva del Club para que sepa cómo piensan los socios y aficionados. Sin suponer que este resultado pueda solucionar todos los problemas que se presenten al tratar de hacer un nuevo equipo, si estamos seguros de que constituirá una valiosa colaboración para la Junta Técnica.

¡¡¡ VOTAR !!

¿CON QUE JUGADORES MARIÁ USTED EL ATLETICO? ¿EN QUE PUESTOS COLOCARIA A LOS ACTUALES, EN EL CASO DE QUE CREYA QUE SIRVEN PARA ENTRAR EN EL EQUIPO DE LA PROXIMA TEMPORADA?

Don ..... Localidad .....

Calle..... ¿es socio del Atlético?.....

## MAÑANA, ATLETICO-BARREDA Oscar formará en la delantera

Hoy saldrá en autocar para Torrelavega el equipo del Atlético de Zamora que mañana, sábado, jugará en Barreda contra el equipo titular en partido de Tercera Liga. Allí, como en todas partes, quieren tener libre la tarde del domingo para desplazarse a Madrid o bien para escuchar por radio el primer encuentro de la eliminatoria ibérica. Por lo tanto zamoranos y montañeses se encontrarán con 24 horas de anticipación a lo previsto en una emocionante pugna en la que confiamos que nuestros muchachos hagan un buen papel. Según nos informan la alineación rojiblanca frente al Barreda será como sigue: Mambrilla, Bernabé, Muñoz y Neira; Pérez y Martínez; Chillón, Oscar, Rubio Ordóñez y Romerito. Suertecilla, amigos.

## Concierto homenaje de la Rondalla de la C. N. S. a José María Alfin

Con motivo de cumplir en el día de ayer dos años al frente del Gobierno Civil y Jefatura Provincial del Movimiento, el camarada José María Alfin Delgado fue objeto de un sencillo y simpático homenaje por parte de la Rondalla del Grupo de Empresa "C.N.S." que le dedicó un selecto concierto a través de los micrófonos de Radio Zamora.

Después de unas palabras en las que, brevemente, se glosaba la actividad desplegada por el camarada Alfin en beneficio del productor, la Rondalla interpretó el siguiente repertorio: "Agulla Negra", "Claves", "Momento Musical" y "España Caní".

**Garnet de sociedad**

**NATALICIO**

Ayer dió a luz un precioso niño, tercero de sus hijos, la esposa de nuestro estimado amigo, don Angel Esteban García, apoderado secretario de la Sucursal del Banco de Bilbao en Zamora, nacida María de los Llanos.

Tanto la madre como el recién nacido a quien se le impondrá el nombre de Angel, gozan de perfecta salud.

Con tan fausto motivo expresamos al feliz matrimonio nuestra más cordial enhorabuena.

**MILITARES Y PAISANOS**

Ahorran dinero y vestirán con elegancia, con facilidades de pago sin aumento, si sus trajes los encarga en SASTRERIA RIESCO, Sta. Clara, 23, 3.ª Tel. 1860

**G. Fernández Contra**

**OCULISTA**

Viriato, 3. ZAMORA

## Junta pro-Semana Santa GRANDES CONCIERTOS

Organizados por la Junta de Semana Santa y con la colaboración de la Asociación Zamorana de Bellas Artes, tendrán lugar dos conciertos durante nuestras tradicionales fiestas de la Semana Mayor.

El Miércoles Santo, día 5 de abril a las once de la noche y en el Cine Barreco, tendrá lugar la audición de las Siete Palabras de Cristo F. H. Dubois. Participan en este acontecimiento elementos de tanta valía como la notabilísima Real Coral Zamora de Educación y Descanso, que dirige el insigne Maestro Haedo y una agrupación orquestal de gran valía, El Muy Ilustre Sr. Magistral de la Catedral, don Francisco Romero López, glosará cada una de las Palabras.

El Domingo de Resurrección a las doce de la mañana y en el mismo local actuará la Banda de Música del Ministerio del Ejército, que interpretará un selecto programa de obras musicales de los más insignes autores españoles y extranjeros.

El concierto será dirigido por el Comandante Director insigne Maestro don Cándido Sanz.

## NO-DO en COLORES

### “Los Giulianos” en acción

Los ha detenido la policía en Madrid

**Certificado médico necesitarán los indios para beber**

BOMBAY, 30.—Manana entra en vigor en el Estado de Bombay, la Ley Seca. Miles de indios hacen hoy cola ante los establecimientos donde se venden bebidas ya que, a partir de mañana, no se permitirá a ningún indio adquirir una sola gota de licor a no ser, en casos excepcionales y con certificado médico. Por su parte los extranjeros que deseen adquirir bebidas alcohólicas deberán presentar una declaración jurada a la policía en la que afirmen estar acostumbrados a los licores y prometan no facilitar ni una gota de líquido a los indios.—Efe.

MADRID, 30.—Un robo se intentó cometer hace varios días en la tienda de ultramarinos establecida en la calle de Jaén, número 3, por Francisco Ballesteros Polo, de 17 años y su hermano Ernesto de 20, los que fueron detenidos por agentes de la Comisaría de Cuatro Caminos. Uno de los detenidos portaba una pistola que le fue ocupada con la que hirió levemente al dueño del establecimiento. Interrogados por la Brigada de Investigación Criminal declararon que formaban parte de un grupo denominado “Los Giulianos” perteneciendo al mismo Arturo Liras Rozas (a) “el Pirata”, de 22 años y Julián Martínez Casado (a) “el Pollo”, de 23. Individuos que también fueron detenidos. Se ha comprobado que los dos últimos son autores del robo llevado a cabo en el mes de diciembre próximo pasado, en el surtidor de gasolina sito en Pacífico 51, donde se apoderaron de siete mil pesetas y considerable cantidad de “tickets” de gasolina. Según confesión de los detenidos, tenían proyectado cometer otros atentados en la Sucursal de una entidad bancaria.—Cifra.

**Un burro se come la nariz de su amo**  
Después de mirarle “con rara expresión”

BARI, 30.—Un campesino de Canissa di Puglia, cerca de esta ciudad, Nicolo Ferrara, de 64 años de edad, ha ingresado en el hospital en grave estado, después de arrancarle la nariz un burro de su propiedad. Ha explicado que el animal no quería moverse de donde estaba, que él lo castigó con un palo, que el burro empezó a cocear y que luego paró; lo miró “con rara expresión”, se abalanzó a él y le arrancó el apéndice nasal.—Efe.

**La fiesta nacional**  
SEVILLA, 30.—En el Juzgado número 3 está en trámite una demanda presentada por el ex-apoderado del torero “El Litri” don Emilio Fernández, en la que se reclama una indemnización al citado torero. Suscribe la demanda el procurador don Luis de la Torre y está autorizado por el abogado don Antonio Marras.—Cifra.

\*\*\*  
CACERES, 30.—Ya están casi ultimados los carteles de las corridas para la próxima feria de mayo. La empresa ha contratado en firme a Paquito Muñoz y a Manolo González, que actuarán el día 30 del citado mes con otro diestro de primera fila, que puede ser Luis Miguel Dominguín. Para el día siguiente han sido contratados, también en firme, Aparicio y Litri que alternarán con otro novillero aun no designado.—Cifra.

## ZAMORA, CAPITAL

### Mañana, a las doce, inauguración del nuevo Ayuntamiento

El nombre de Ramiro Ledesma Ramos se dará a una calle  
Sesión del Pleno de la Corporación municipal

Bajo la presidencia del señor alcalde don Francisco Pérez Lozano, celebró ayer tarde sesión extraordinaria—última que tiene lugar en la vieja Casa Consistorial—el pleno del Excmo. Ayuntamiento de Zamora.

Antes de entrar en el orden del día, la presidencia anunció los actos organizados con motivo de la inauguración de la nueva Casa Consistorial y que son los siguientes: A las doce de la mañana, después de la misa de campaña que celebra el Gobierno Militar con motivo del Día de la Victoria, tendrá lugar la solemne bendición del edificio que efectuará el señor obispo de la Diócesis. A continuación el pleno del Ayuntamiento se reunirá en sesión extraordinaria de inauguración al la que asistirán las autoridades invitadas. Una vez terminada, la Corporación se trasladará al viejo edificio para recoger la Enseña Bermeja y llevarla con los máximos honores al nuevo Ayuntamiento. Por último las autoridades e invitados serán obsequiados con un vino español.

## 1.427 LABORES HAN SIDO CONFECCIONADAS EN EL TALLER-ESCUELA DE CARBAJALES

Muchas de ellas serán expuestas el Domingo de Ramos

UNA de las actividades más interesantes de la Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S., es la encaminada al fomento y protección del rico tesoro que constituyen las manifestaciones artísticas de las provincias españolas. Entre ellas merece especial mención la desarrollada en esos Talleres-Escuelas de labores, donde se educa a las mujeres en uno de los aspectos más interesantes de la Artesanía abocada a una muerte cierta si las mujeres de la Falange no le hubieran prestado su ayuda y protección. Fruto de esta labor son los célebres bordados y encajes y tantas otras muestras de la Artesanía nacional que en estas Escuelas se depura y perfecciona cada día.



rigir los trabajos de las dieciocho mujeres que diariamente bordan en el Centro, tiene a su cargo las clases de formación a las que asisten más de sesenta carabajalinas.

**1.427 LABORES.**  
Desde su fundación han salido del Taller-Escuela 1.427 labores de las cuales 296 son delantales; 209 alforjitas; 257 tapetes; 211 reposteros; 202 faldas de camillas; 104 cojines y el resto hasta las 1.427, son paños, trajes y otras prendas. A pesar de tan elevado número de labores es verdaderamente maravilloso el que todas ellas sean distintas y no se repitan los dibujos o la combinación de colores cuya técnica dominan admirablemente las carabajalinas.

Todos los trabajos que salen del Taller tienen un amplio mercado no solamente en España sino también en el extranjero y principalmente en América donde los bordados de Carabajales son muy estimados.

Digna de aplauso es la Sección Femenina al sostener esta Escuela de cuya eficacia será buena prueba la exposición extraordinaria que va a ser inaugurada el Domingo de Ramos en los locales de la Delegación local, situados en la Plaza del General Sanjurjo.

De los trece centros de esta clase que funcionan en toda España uno se halla enclavado en el pueblo de Carabajales de Alba a treinta kilómetros de nuestra capital. Se trata de un edificio con trazas de castillo pero de estilo moderno en cuanto a ventilación y luminosidad, en el cual trabajan actualmente dieciocho mujeres entre obreras y aprendices.

Fue construido en el año 1941, por el entonces gobernador civil de la provincia, camarada Carlos Pinilla, quien lo entregó a la delegada nacional de la Sección Femenina la cual lo dirige a través de la Regiduría de Hermandad de la Delegación provincial de Zamora.

El Taller-Escuela de bordados de Carabajales comenzó a funcionar en el mes de mayo de 1941. A él llegaron algunas viejas del pueblo, únicas depositarias de la técnica de estos maravillosos bordados; junto a ellas se reunieron muchachas jóvenes que, poco a poco, fueron aprendiendo el difícil arte. Estas enseñaron a otras, y así fueron saliendo del Taller-Escuela promociones sucesivas de bordadoras hasta el punto de que hoy habrá en Carabajales pocas mujeres que no sepan darle a los paños—paños de Béjar—la gracia y ornamentación del arte popular de sus bordados que nos hablan de una civilización común y de un ideal que se traduce en líneas, colores y formas.

Al frente del Taller-Escuela se halla una joven instructora de Juventudes, la camarada Milagros Gil Alcalde, quien además de di-

## Ha muerto León Blum

(Viene de la página 1.)  
socialistas y comunistas. Pero al tomar el poder el Frente Popular, después de las elecciones de 1936, León Blum fué recibido por una oleada de huelgas de brazos caídos. Blum se negó a hacer evacuar las fábricas “manú militar” y llevó a cabo una serie de reformas laborales que incluían el salario mínimo y la semana de cinco días y 40 horas. También llevó a cabo la reorganización del Banco de Francia, dirigida contra “las doscientas familias” que constituían la preocupación de aquel Frente Popular. También fué entonces parcialmente nacionalizada la industria del armamento. En junio de 1937, Blum pasó a ser vicepresidente del Consejo bajo el radical Chau-

temps que cayó en enero siguiente en la primavera de 1938. Blum volvió a regir el Gobierno durante tres semanas.

Durante la segunda guerra mundial fué procesado como uno de los responsables de la guerra y de la derrota; el juicio no terminó y Blum fué deportado a Alemania, donde fué bien tratado. Al terminar la guerra contrajo matrimonio en terceras nupcias. Al regresar a Francia volvió a asumir la presidencia del partido socialista y reanudo la publicación de sus artículos en “Le Populaire”. En las primeras elecciones de la posguerra, en 1940, no quiso presentar su candidatura Sin embargo, después de abandonar De Gaulle el poder, la Asamblea lo eligió primer ministro por abrumadora mayoría.

**ORDEN DEL DIA**  
Ya en el orden del día, el primer asunto a tratar fué el de dar el nombre de Ramiro Ledesma Ramos a una de las calles del ensanche de Zamora. El alcalde propuso la denominada en el plano Ronda Principal que arrancando de la ermita de la Peña de Francia, pasa por delante del Cuartel Viriato y muere en la Plaza de Fernando III en el barrio de Pantoja.

El concejal señor Gil expresó la opinión de que debía elegirse una calle ya acabada y no la citada Ronda Principal que, si bien será en el futuro la más importante del ensanche, hoy sólo existe en algunos trozos. Ante estas divergencias se acordó dejar el asunto sobre la mesa para un estudio más profundo.

A continuación se acordó la confección del proyecto de las instalaciones del bañadero en el río Duero que entrará en funcionamiento este verano. Se acordó también la adquisición de varios objetos para completar el decorado y mobiliario de la Casa Consistorial; y la expropiación de una casa en la calle de Flores de San Pablo.

Se abre un concurso para la adquisición de una camioneta con destino al servicio de limpieza.

Por último se aprobaron las bases por las que se registró el concurso-oposición para proveer las plazas vacantes de guardias municipales. Estas bases, cuyas líneas generales ya conocen nuestros lectores por haberlas publicado IMPERIO recientemente, establecen como mérito preferentísimo el haber prestado servicios al Ayuntamiento.

\*\*\*  
TALAVERA DE LA REINA, 30.—Desde el día primero de abril próximo se celebrarán ya en esta ciudad los mercados quincenales de ganado, con toda normalidad. La Jefatura provincial de Ganadería ha declarado extinguida la epidemia de glosopeda en este término municipal que originó la adopción de medidas restrictivas para dichos mercados, medidas que han durado dos meses.

## Cuidado con las puertas

Las líneas aéreas, de seguir así las cosas, van a tener que convertir sus relucientes y confortables aeronaves—sus Douglas, sus Constellation—en un muestrario de avisos, al uso del Metro de Madrid “Se prohíbe fumar” “No se permite escupir”, “Absténgase de vender en los coches”, “Consérvense los billetes”, “Cuidado con las puertas”, etc. Sobre todo, “Cuidado con las puertas”: que si caerse de un vagón del Metro puede ser peligroso, venirse abajo desde la cabina de un avión suele ser mortal de necesidad.

Quienes, como el cronista, no tenemos una experiencia propia demasiado amplia de la navegación aérea—algún burgués viajecito a Barcelona o a Sevilla, el vuelo con algún piloto ami-

go sobre los más próximos tejados y pare usted de contar—no nos explicamos demasiados por qué las puertas de los aviones, que tan fácilmente pueden ser las puertas del otro mundo, no van mejor cerradas.

En estos días ha publicado la prensa y casi simultáneamente—quizás por la teoría de las

### 3 sucesos, 3 incendios en un hospital

FILADELFA, 30.—Se ha producido un incendio en un hospital de esta localidad, siendo terribles las escenas ocurridas entre los enfermos por la gran confusión creada, sin que hasta el momento se tengan otros detalles.—Efe.

**NUOVE MUORTOS**  
FILADELFA, 30.—Nueve enfermos murieron asfixiados y otros treinta tuvieron que ser atendidos por los servicios sanitarios, el incendio registrado en el sanatorio de Bene-Vista, en Springfield. El total de enfermos que había en el edificio era de noventa.—Efe.

**DESAPARECE UNA ACTRIZ**  
PARIS, 30.—La policía busca una actriz del Grand Guignol, que desapareció anoche del teatro entre el segundo y el tercer acto, determinando la suspensión de la función y la devolución del importe de las localidades. Parece ser que había recibido repetidos anónimos con amenazas a donar “tan desagradables papeles” o a ateneise a las consecuencias. Se añade que anoche recibió una nota invitándole a trasladarse inmediatamente al hogar de su madre, en el suburbio Vincennes, por lo que abandonó el teatro. Pero la madre de la artista no había enviado recado alguno y niega la posibilidad de que la desaparición de su hija sea un golpe publicitario.—Efe.

**BAILLES INMORALES**  
MARYS LANDING (Nueva Jersey), 30.—Cinco individuos y cinco muchachas han sido detenidos por la policía, por haber organizado unos bailes inmorales. Los agentes se presentaron en el local cuando se celebraba el espectáculo a unos quince kilómetros de Marys Landing. Los cinco organizadores han sido puestos en libertad bajo fianza de tres mil dólares; dos de las cinco muchachas han quedado detenidas las otras tres también fueron puestas en libertad bajo fianza.—Efe.

**HOMENAJE a don Alejandro Sanvicente**  
Se lo ofreció el Montepío de Empresarios de Espectáculos de España

En la Asamblea general celebrada días pasados en Madrid, por el Montepío de Empresarios de Espectáculos de España, se acordó, por aclamación, nombrar presidente de Honor del citado Montepío a nuestro buen amigo don Alejandro Sanvicente, como premio a la magnífica labor realizada al frente de esta institución. Asimismo se acordó la fundación de un premio de socorro que, con el nombre de don Alejandro Sanvicente, será adjudicado al jubilado que previamente se acuerde.

Para solemnizar la puesta en marcha de las pensiones que, merced a la iniciativa y fecunda labor del señor Sanvicente cobran hoy más de cincuenta empresarios se celebró una comida en el Hotel Emperador a la que asistieron los señores Fernández Ardevín, vicepresidente de la Sociedad de Autores, don Antonio Quintero, presidente del Montepío de Autores; don Francisco Muñoz, procurador en Cortes; don Enrique Revuelta en representación del jefe del Sindicato Nacional del Espectáculo, señor Jatá, Miranda, y el señor Serrano Anguita. Se pronunciaron varios discursos de alabanza a la obra del Montepío y el señor Sanvicente agradeció el homenaje y terminó abrazando, emocionado, a dos viejos pensionistas.

Felicitemos a nuestro buen amigo don Alejandro Sanvicente, por tan destacado triunfo.

### Por Camilo JOSÉ CELLA

rachas o de las epidemias—tres noticias de tres “desencontrados aéreos” que los tres salieron vivos del jance de verdadero y afortunado miagro.

El primero (se nos ha traspapelado el nombre del protagonista, pero el lector recordará el hecho) fué un periodista norteamericano que, en pleno vuelo, saltó por la puerta del aeroplano como un conete. El hombre, que había nacido de pie, quedó enganchado de las piernas Dios sabra donde y el avión pudo evolucionar hasta dejarlo en el suelo, vivo y coqueteando. No aclaró la agencia que nos da la noticia si nuestro héroe, a renglón seguro de llegar a tierra, se murió de un colapso al corazón la cosa no había sido para menos, y esa triste tin que, afortunadamente, no se produjo, hubiera sido quizás lo que menos habría de sorprendernos.

Con nuestro hombre todavía dedicado a la tita, llega hasta nosotros la relación de la hazaña de su competidor Stanley Goe, fotógrafo de Captoun, Arrica del Sur. El señor Stanley Goe, con su leica o su contax en bandeja, no se produjo, que el avión ya no estaba detrás. La sensación, amen de alarmante, debe ser un tanto extraña. ¿Dónde está el avión? No, el avión no está en el fondo del mar, está en el fondo del cielo y uno ¡auh! ¡u! anda rodeado de pájaros y al fondo, el paisaje o la ciudad de Burbán. ¡Es para enloquecer! ¿Qué es aquello que se ve allí a la derecha? Aquello que se ve allí es el Ayuntamiento. Cada vez se ve más grande. ¿Y el paracaídas, por que no se abre? ¿Dónde está la argolla que abre el paracaídas? El señor Stanley Goe, dando vueltas por el aire, se acuerda de su ninez con claridad. ¡Qué mala señal! Los tejados de Durban se ven cada vez más grandes y más duros. La señal tampoco es buena. El señor Stanley Goe quiere rezar algo, pero no se acuerda de nada; quiere imponerse un poco de calma, pero la velocidad de la caída se la ahuyenta y la hace huir desbocada; quiere—ya lo creo que quiere!—encontrar la argolla de una buena vez, pero la argolla...

Un golpe seco. El señor Stanley Goe se ha quedado colgado del cielo, colgado del paracaídas. La argolla, a trescientos metros escasos del suelo, quiso aparecer. El señor Stanley Goe respiró. La cosa no era para menos.

Y con el fotógrafo surafticano sano y salvo, salvo y un poco estremecido, nos llega de la dorada y casi tropical Miami la noticia de que la azafata de la Panamericana Airways miss Josephine Pou, de veintidós años de edad, el angelito, se iba—no llegó a irse del todo—del avión, absorbida por el aire como si fuera un batido de chocolate, con su blonda cabellera, su airoso uniforme y su gorrito laceado. Miss Josephine fué “devuelta” a su asiento del avión gracias a los esfuerzos del camarero de a bordo, que viajaba a su lado. Miss Josephine iba dormida y—todo fué muy rápido—jura y perjura que no se acuerda de nada. ¡Mejor para ella! Sin el providencial camarero salvador como compañero de viaje, la pobre Miss Josephine, que volaba a dos mil metros de altura, se hubiera hecho papilla contra la verde costa de Carolina del Sur, la de las languidos blues y las perlas granjas. ¡Pobre miss Josephine!

Y ahora nosotros que, insistimos con toda humildad, somos legos en la materia, preguntámonos, ¿por qué no van mejor cerradas las puertas de los aviones? ¿Por qué si es preciso no se llega hasta el empleo de la soldadura autógena? Bien mirado, todo es mejor a salir volando “por nuestros propios medios”.

El hombre, que aprendió a nadar, a fuerza de paciencia, si no como un plato si, desde luego, mejor que un mono, aún no ha dado con la serie de movimientos que se precisan para mantenerse en el aire paloma o más modestamente, como una pollita. El vuelo “a cuerpo limpio” encierra todavía evidentes peligros para el género humano. Por ahora—y suponemos que para bastante tiempo—hemos de conformarnos con los aeroplanos pero—eso sí!—tengan ustedes cuidado con las puertas, por favor.